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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Ağustos  
Birleşim : 1 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 02.08.2010 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Temmuz toplantısının 5. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 
Cumhuriyet Halk Partisi Grubu adına Grup Başkanvekili Metin ÖZTÜRK, Adalet ve 

Kalkınma Partisi Grubu adına Grup Başkanvekili Hüseyin BABACANOĞLU ve Milliyetçi Hareket 
Partisi Grubu adına Grup Başkanvekili Halil Rüştü AKGÜN İl Genel Meclisini ziyaret eden AB 
Parlamentosu Almanya Milletvekillerine hitaben hoş geldiniz konuşması yaptılar.  

 
İl Özel İdaresinden Recai BAŞARAN mültivizyon gösterimi eşliğinde AB Parlamentosu 

Almanya Milletvekillerine Çanakkale İli ve İl Genel Meclisi hakkında bilgi verdi.   
 

Gündemin 5. maddesinde yer AB Parlamentosu Almanya Milletvekili Sayın Jutta 
STEINRUCK’un konuşmalarına geçildi.  

 
AB Parlamentosu Almanya Milletvekili Sayın Jutta STEINRUCK İl Genel Meclisine hitap 

etti. 
 
AB Parlamentosu Almanya Milletvekili Sayın İsmail ERTUĞ’un konuşmalarına geçildi. 
 
AB Parlamentosu Almanya Milletvekili Sayın İsmail ERTUĞ İl Genel Meclisine hitap etti.  
 
Görüşme ve müzakerelere geçildi. AB Parlamentosu Almanya Milletvekilleri, İl Genel 

Meclis Üyeleri Halil KAYMAK, Halil Rüştü AKGÜN ve Hilmi BAYDAR’ın sorularını cevaplayıp 
açıklamalarda bulundular.  

 
İl Genel Meclisi Üyesi Halil DUYMAZ AB Parlamentosu Almanya Milletvekillerine 

hediyelerini takdim etti. 
 
İl Genel Meclis Başkanı Hasan Hüseyin AYTOP ve Birinci Başkan Vekili Halil Rüştü 

AKGÜN AB Parlamentosu Almanya Milletvekillerine İl Genel Meclisi adına hediyelerini takdim 
ettiler.   
 

Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 6. maddesinde yer alan 
kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 03 Ağustos 2010 Salı günü saat 
16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 

 
 

     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


